

РЕПОРТАЖ



Хоккейные традиции живы

В один из последних январских дней в п. Яковлево на хоккейной площадке местной школы состоялся матч между юношескими командами поселка и райцентра в рамках традиционного хоккейного турнира, посвященного памяти большого энтузиаста и любителя этого вида спорта Сергея Ивановича Николенко.

Перед выходом юных хоккеистов на лед состоялся митинг памяти славного земляка. Его открыла директор СОШ п. Яковлево В.И. Шулякова. Валентина Ивановна в кратком выступлении напомнила участникам соревнования и всем собравшимся о том, кто был при жизни Сергей Иванович. А был он большим любителем и знатоком спорта, все свое свободное время занимался с яковлевской детворой. Не будучи педагогом по образованию, он был талантливым по призванию. Многих яковлевских ребят он заразил тягой к физкультуре и спорту. Поэтому вовсе не случайно и в п. Яковлево, и в районе чтут память Сергея Николенко проведением ежегодного хоккейного турнира. Перед тем, как почтить память своего земляка минутой молчания, на митинге со словами признательности и благодарности к яковлевцам обратились родственники С.И. Николенко.

Ну а затем состоялся собственно хоккейный матч между двумя командами. Несмотря на то, что яковлевская команда выглядела несколько солиднее на площадке, игра была равной, что, собственно, отразилось и на итоговом счете - 1:1. Здесь следует также отметить, что хозяева площадки в лице руководства и учеников шко-

лы позаботились об участниках матча, обеспечив их в перерывах между таймами горячим чаем со сладостями.

Днем позже в рамках турнира памяти Сергея Николенко на хоккейной площадке в районе ул. Центральная г. Строитель состоялся матч между взрослыми командами п. Яковлево и райцентра. К сожалению, по различным причинам не прибыли для участия в турнире ожидающие ранее хоккейные дружины из п.п. Прохоровка и Томаровка. Несмотря на эти издержки, матч между командами-участницами выдался на редкость зрелищным, бескомпромиссным. Обе команды выс-

тупали на достаточно высоком спортивном уровне. Приобрести и поддерживать его ряду игроков помогали регулярные тренировки летом и осенью прошлого года на базе белгородского спортивного комплекса «Оранжевый лед». В упорной борьбе победила сборная п. Яковлево со счетом 9:7.

А. СОКОЛОВ.
Фото автора.

